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Ata da Décima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos onze dias do mês 
de Março, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa 
do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário 
Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência, em 
exercício, do vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac 
Rodrigues Dias e segundo secretário o vereador Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, 
invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário 
que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Iamax Prado Custodio, Isaac 
Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, 
Manuel Diomar Santos Figueira, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de 
Aguiar, Orismar Pereira Gomes. Havendo número legal de vereadores o presidente 
solicitou ao vereador Manuel Diomar Santos Figueira que efetuasse a leitura de um trecho 
da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: OFICIO GAB/SEMAGRA Nº 013/2015 de 
autoria da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento de Itaituba que faz 
esclarecimentos sobre o Frigorifico Araticum – FRIARA em relação a documentação para o 
serviço de Inspeção Municipal – S.I.M, bem como oficio com a relação da documentação 
relativa no dia 09 de março do corrente. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que desejou bom dia a todos e fez agradecimentos em 
especial a prefeita municipal por ajudar um acidentado conhecido seu e por fazer trabalhos 
nas ruas da cidade com a operação tapa buraco e terraplanagem. Comentou que a prefeitura 
não dispõe de equipamentos para manutenção das ruas do município e que se precisa de 
paciência que a prefeitura vai tentar arrumar tudo. Com a palavra o vereador Luiz Fernando 
Sadeck dos Santos que falou sobre a precariedade das escolas do município e comentou sobre 
alunos da Escola Maria do Socorro Jacob que fizeram protestos nas ruas da cidade em busca 
de melhorias para escola. Disse que a culpa é do governo e que as empreiteiras não estão 
recebendo o recurso para construção ou reforma das escolas e que não é privilégio apenas do 
município e sim de todo o estado do Pará. Falou sobre a situação da EETEPA no município que 
falta climatização nas salas, laboratórios e outros problemas.Pediu que fosse encaminhado 
oficio a empresa que está fazendo os trabalhos de encanação solicitando informações de 
repasses quanto a operação tapa buraco nos buracos feitos pela empresa. Mostrou um 
requerimento aprovado pela Assembleia do estado para uma sessão itinerante no município 
de Itaituba para ouvir os problemas da cidade e da região. Falou que o município está vivendo 
uma crise mineral e pediu que fosse feita uma audiência publica com órgãos competentes da 
mineração para discussão e resolução do problema. Pediu que fosse enviado a Secretaria 
municipal de Assistência Social solicitando a relação das pessoas contempladas no programa 
minha casa minha vidaKM 5 com nome e cpf. Com a palavra a vereadora Célia Martins de 
Souza que desejou bom dia a todos os presentes e falou que se precisa ter certeza no que se 
fala e no que faz. Disse que realmente o município está passando por dificuldades e que não é 
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apenas no município e sim no Brasil e que a presidente antes era aclamada e hoje é criticada. 
Falou que muitas empresas de grande porte estão demitindo em massa seus funcionários 
devido a crise econômica que o país vive e que tem fazer hoje o que se precisa ser feito para 
melhorar a situação. Falou que a sociedade é machista e que criticam o governo por que é 
governado por uma mulher e fez comentários a respeito. Parabenizou a todas as mulheres do 
município pela passagem do dia internacional da mulher. Com a palavra o vereador Manoel 
Cordovil Diniz, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre o dia 
internacional da mulher que passou e comentou sobre a importância da mulher na sociedade. 
Mostrou um vídeo em homenagem a mulher pela passagem do seu dia e comentou o vídeo. 
Finalizou desejando tudo de bom para todas as mulheres. Com a palavra o vereador Iamax 
Prado, que desejou bom dia a todos e cumprimentou especialmente as mulheres presentes 
pela passagem do seu dia. Falou sobre a importância da mulher na sociedade e o papel que 
desempenha na vida familiar. Com a palavra o vereador Orismar Pereira Gomes que desejou 
bom dia a todos os presentes e disse que todas as mulheres são especiais e parabenizou 
todas as mulheres pela passagem do seu dia. Comentou sobre os problemas da cidade e disse 
que sempre acompanha os problemas da população. Falou sobre a situação das casas do 
residencial minha casa minha vida em relação a venda e aluguel e que até agora não recebeu 
nenhuma denuncia de vendas de casas e espera que não aconteça o mesmo que aconteceu 
nos residências passados. Disse que ficou sabendo das vendas de casa no residencial Piracanã 
e que nesse governo não irá acontecer. Com a palavra o vereador Diomar Figueira, que 
desejou bom dia a todos os presentes e falou sobre o problema em ruas da cidade e  que a 
prefeitura municipal está trabalhando com afinco na recuperação das vias publicas do 
municipio. Parabenizou a prefeitura pela atuação e pelos trabalhos que estão sendo feitos em 
todos os setores. Com a palavra o vereador Nicodemos Aguiar que cumprimentou a todos os 
presentes em especial as mulheres e mostrou uma homenagem a todas as mulheres 
presentes. Com a palavra o vereador Isaac Dias que cumprimentou a todos os presentes e 
informou alguns procedimentos que estão ocorrendo no municipio em relação ao aeroporto 
municipal e que não há uma divulgação de que o mesmo já está funcionando corretamente. 
Disse que as empresas estão fazendo venda normal de passagens e fazendo voos diários 
cumprindo as exigências necessárias. Comentou sobre uma licitação para embarcações que foi 
aberta pelo governo do estado do Pará e que serve para melhorar o serviço de transporte na 
linha Itaituba/Santarém. Fez comentários sobre o papel da mulher na sociedade humana e 
parabenizou as mulheres pela passagem do seu dia. Com a palavra o vereador Antonio Lopes 
que desejou bom dia a todos os presentes e mostrou uma imagem de homenagem as 
mulheres pela passagem do seu dia. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, que 
desejou bom dia a todos e cumprimentou em especial a todas as mulheres. Comentou sobre 
as obras inacabadas no município em relação as obras em escolas, espera que as mesas 
sejam concluídas e que esse transtorno acabe de vez. Pediu que convidasse o engenheiro da 
obra da CONSAPA para verificar os buracos que ficaram nas ruas devidos aos trabalhos da 
mesma.   
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Comentou sobre o papel das mulheres na sociedade humana e parabenizou as pela passagem 
do seu dia. O presidente propôs que fosse encerrada a sessão para dar continuidade a sessão 
solene de homenagem ao dia internacional da mulher, colocada a proposta em discussão e 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.ORDEM DO DIA:Não houve leitura de 
requerimentos.E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão 
e, para constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será 
aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues 
Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 

 
Manoel Cordovil Diniz 
Presidente em exercício 

 
 

Antonio Lopes de Sousa 
2ºSecretário 

  


